

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

23. veljače nedjelja	<b>VII. NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Sveti Sinerot</i>	8.00	† Dragu i ob. Tomić
		9,30	<b>RAMANOVCI:</b> † Boška Obradovića
		11,00	<b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje STJEPANA MIOČEVIĆA i VANESSE MIJIĆ</i>
		20,00	<i>ALILOVCI-DVD-DOM: ALILOVAČKI DIVANI</i>
PON. 24. II.	Montan, Goran	18,30	† Dragu i ob. Tomić
UT. 25. II.	Viktorin, Berislav	18,30	† iz ob. Macek
SRI. 26. II.	Aleksandar	18,30	† Stipu Zeba
ČET. 27. II.	Donat zadarski, Gabriel od žalosne Gospe	18,30	† Josipa, Anu i Antuna Svoboda, <i>klanjanje</i> <b>PRIDRUŽENE NAKANE:</b> † Šimuna, Stipu i ob. <i>Subotić; † ob. Davidović i Jakešević; † ob. Šveda;</i> <i>† ob. Halupa; † Antu Marića;</i>
			PET. 28. II.
SU. 1. III.	Albin	16,00	<b>ALILOVCI:</b> † ob. Đure Ciganović
		17,00	Vjenčanje: <b>TOMAZIĆ-KLADNJAK</b>
		18,00	† Anu i Josipa Musil,
		19,00	<b>VELIKA: SUSRET VODITELJA SKUPINA ŽPV.a</b>
2. ožujka nedjelja	<b>VIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	8.00	† Andriju i Agatu Andrijević
		9,30	<b>ALILOVCI:</b> † Nikolu i Mandu Budimir
		11,00	<b>ŽUPNA:</b> <i>(za sve nakane župljana)</i>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU:** U SUBOTU, 1. ožujka u 13,00: Jelica Stipić, Martina Gucek, Jelka Oršulić, Mara Kljajić i Kata Markušić. *Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: Sudjelovanje na nedjeljnim misama s roditeljima i rast u osobnoj duhovnosti po molitvi i dobrim djelima.**
  - **POTVRĐENICI:** subota u 9,00; KRIZMA 1. LIPNJA U 11,00!
  - **PRVOPRIČESNICI:** subota u 11,00; PRVA PRIČEST 27. Travnja!
  - **OSTALI VJEROUČENICI** (osobito VI. i VII. r.); *redovita sveta misa!*
  - **RODITELJI:** *pobrinite se za redovito sudjelovanje djece na svetoj misi!*
- ❖ **MLADI:** Nastavljamo pripremu za **SHKM 2014.** (Susret hrvatske katoličke mladeži) u Dubrovniku 26. i 27. travnja 2014. koji se održava pod geslom „Na slobodu pozvani!“ Upis traje do 1. ožujka. Koji žele sudjelovati moraju sudjelovati na pripravi kroz kateheze subotom iza mise. Animirajte, potaknite jedni druge na druženje i obogaćenje vjere i zajedništva!
- ❖ Upisujemo misne nakane, godišnjice, za TRAVANJ i **SKUPNE NAKANE** za ČETVRTAK. *Na misi se imenuju sve nakane koje imate ali se one služe drugdje. Svećenik služi za prvu nakanu a ostale šalje drugdje!*

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 326/2014; 23. veljače 2014.

## VII. NEDJELJA KROZ GODINU „A“

### Poštovani i dragi Župljani!

Riječ **ljubav** je u našem vremenu poprilično obescijenjena. Ljubavlju se nazivaju različite pojavnosti i ponašanja koji s njom i nemaju puno povezanosti. Sveto Pismo je jasno kad govori o ljubavi-u Levitskom zakoniku nalazimo zapovijed ljubavi prema bližnjemu, koju nalaže i Isus. Mjera ljubavi prema drugome jesmo mi sami-pozvani smo ljubiti jedni druge kao sebe same. Izvor naše ljubavi je sam Krist. On nas poziva da učinimo korak dalje-da ljubimo i neprijatelje. Ljubav prema neprijatelju je novost kršćanstva i unatoč tome što je nije lako prakticirati, ostaje nam kao trajni poziv i zadaća.

„Čuli ste da je rečeno-a ja vam kažem!“ Isus uzlazi na goru i tada počne govoriti. To je aluzija na Mojsija koji je užišao na goru i donio zapovijedi. Te zapovijedi nisu loše ali nisu dovoljne, pogotovo ako se shvate samo formalistički. Isus je Novi Mojsije. On donosi nove zapovijedi. One nisu nove nego su dopuna i usavršenje starih zapovijedi. U Mojsijevim zapovijedima je bilo puno podilaženja ljudskim slabostima jer još nisu bili dovoljno snažni za izvršavanje savršenijih uputa. Sada, kada je došlo vrijeme milosti koja će proizaći iz ljubavi Sina Božjega čovjek ima mogućnosti savršenije nasljedovati Božji put.

„Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone!“ To nije samo toleriranje, nereagiranje, neuzvratanje istom mjerom nego: sama ljubav, odanost, voljenje grješnika, voljenje zločinca. (Ne voljenje zločina nego zločinca radi njegova dobra!) Voljeti dušmanina znači liječiti ga ljubavlju da odustane od zločina i to bez uvjeta. Sama ljubav će učiniti svoje-ti samo ljubi savršeno a ostalo će doći.

„Budite savršeni kao što je savršen Otac vaš na nebesima!“ Kako to gordo zvuči, rekao je jedan pjesnik. Ta mi ne možemo još biti savršeni ali to nam je letvica iznad koje trebamo težiti ići. Ne odustajmo!

Srdačno; vaš župnik Josip!



## NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU:

**OPĆA:** Da Crkva i društvo poštuju mudrost i iskustvo starijih osoba. **MISIJSKA:** Da svećenici, vjernici i laici, velikodušno rade zajedno na evangelizaciji. **BISKUPSKA:** Da odbacimo svaku vrstu praznovjerja i idolopoklonstva koje je uzrok mnogih nedjela, nemira i zala.

- ❖ **POZIVAMO NA UKLJUČENJE U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“** za pomoć našim studentima i đacima za školovanje.
- ❖ **POZIVAMO NA PREPLATE ZA KATOLIČKE ČASOPISE:** osobito „Glas Koncila“ (52x7=364 KN), „Glasnik Srca Isusova i Marijina“ (77 KN), „Glasnik sv. Josipa“ (25 KN), „Kanu“ (143 KN), „Marija“ (70 KN), „MAK“ (110 KN), „Veritas“ (110 KN), „Betanija“-za bolesnike; „Radosna vijest“- misijski časopis i još mnogi drugi.
  - Vjernicima koji su porijeklom iz Bosne i Hercegovine preporučamo „Katolički tjednik“. Cijena je 8 KN. Godišnja pretplata 400 KN.
  - Jako je važno da se informiramo istinito i temeljito jer su manipulacije i obmane u našoj sredini vrlo prisutne i učestale.

## *Sv. Sinerot, zaštitnik vrtova, vrtlara i vedrog vremena*



Opis mučeništva sv. Sinerota, srijemskog mučenika, sačuvan je samo na latinskom jeziku, a objavio ga je veliki učenjak Ruinart. Sinerot je bio podrijetlom Grk. U blizini rimskoga grada Sirmiuma, današnje **Srijemske Mitrovice**, vršio je službu vrtlara. Odrekao se svih zemaljskih dobara te živio veoma povučeno. Za vrijeme progonstva Maksimija-na Galerija kroz jedno vrijeme ostao je skriven, a zatim se

vratio kući misleći da je prošla opasnost. Jednog je dana vidio kako se žena nekog carskog službenika odviše slobodno približava mjestu njegova obitavališta, i to u neobičan sat, i u pratnji dviju sluškinja. Sinerot joj je predbacio njezino odviše slobodno ponašanje, a ona se živo uvrijedila te ga tužila svome mužu. On je čitav slučaj predao na sud upravitelju pokrajine. Taj je dao pred sebe predvesti Sinerota da ga o svemu potanko ispita. Saznavši da je kršćanin, osudio ga je na smrt što nije htio žrtvovati idolima. Opis mučeništva kao dan smrti mučenikove spominje **23. veljače**, dok godinu ne navodi. O tome svetom mučeniku pronađena su dva natpisa u sirmijskom kršćanskom groblju.

## *Riječ za tebe...*

„Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima“ (Mt 5, 43 -45)

Isus ne zahtijeva tek pasivno odricanje od činjenja nasilja, već i aktivni pristup neprijatelju. Već je Stari zavjet tražio, ljubiti bližnjega kao sebe samoga. Bližnji: to je bio zemljak, Židov, u najboljem slučaju stranac, koji se naselio u Izraelu, ili pridošlica, kojeg je židovski narod prihvatio kao svog člana. Za Isusa svaki čovjek – i neprijatelj i progonitelj – postaje bližnji. Mržnji, koja je prisutna u svakom čovjeku, suprotstavlja ljubav, i to sasvim konkretnu ljubav, koja se izražava u ponašanju i gestama, koje znače gostoljubivost strancu i molitvu za progonitelja. Naivnost i utopija? Dovoljno je pogledati malo uokolo, kako bi se prepoznalo da je jednostavna miroljubiva gesta često djelotvornija nego neka konferencija o razoružanju. Pravednost se na koncu može ostvariti tek ljubavlju. Strpljivost je jakost nemoćnih. Pogledamo li Isusa, primjer i ideal za takvo držanje, naše je ponašanje ipak preslabo i previše blijedo. Molimo posebno danas i u slijedećem tjednu, da nam svakim danom ponovno daje snagu, činiti male korake u smjeru nenasilja i prihvaćanja.

*Ljubiti prijatelje nije herojstvo. Tako čine pogani i carinici.*

*Vlastitost Isusovih učenika je ljubav prema neprijateljima. To je teško. Međutim, nije moguće vjerovati u Isusa, a preskočiti njegove riječi. Isus je sam doživljavao neprijateljstva prema sebi, ali nije u njegovom srcu izraslo neprijateljstvo.*

*Gospodine! Ti ljubiš bez prosuđivanja je li osoba dostojna Tvoje ljubavi. Ti daješ da sunce izlazi svako jutro nad sve ljude i da kiša jednako zalijeva polja dobrih i zlih. Judu u gesti izdajstva nazivaš prijateljem, ljudima pod križem opraštaš. Tvoja je poruka - Ljubite i budite spremni umrijeti sebi. Ljubite kao što sam ja vas ljubio. “Ljubite svoje neprijatelje.” Da, nije moguće vjerovati u Tebe, a preskočiti Tvoje riječi. Obdari nas milošću da Te u svemu nasljedujemo.*

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080